



MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE

 DIRECȚIA GENERALĂ ÎNVĂȚĂMÂNT UNIVERSITAR
 DIRECȚIA MANAGEMENTUL PROGRAMELOR UNIVERSITARE

3155

26.03.2019

 romania2019.eu
 Președinția României la Consiliul Uniunii Europene

Nr. 89/E/DGIU/25.03.2019

 Către: Instituțiile de învățământ Superior
 În atenția: Doamnei Rector/Domnului Rector

refer: participare la școala de vară „Cinema, Human Rights and Advocacy”, care va avea loc în perioada 26 august – 4 septembrie 2019, în Italia

 Facultățile: - Litere
 - Drept
 - Științe comunicare

 Stimată Doamnă Rector,
 Stimate Domnule Rector,

Vă aducem la cunoștință faptul că Reprezentanța Permanentă a României la Uniunea Europeană a informat cu privire la organizarea celei de-a 14-a ediții a Școlii de Vară în Cinema, Human Rights and Advocacy, care va avea loc în perioada 26 august – 4 septembrie 2019, în Italia.

Acest eveniment este o inițiativă de formare, dezvoltată în comun de European Inter-University Centre for Human Rights and Democratisation (EIUC) și Picture People.

Instruirea intensă de 10 zile vizează tinerii profesioniști care doresc să-și lărgescă înțelegerea legăturilor dintre drepturile omului, filmele, mass-media digitală și promovarea videoclipurilor, să împărtășească idei și să promoveze gândirea participativă și critică a problemelor urgente legate de drepturile omului, filmări din întreaga lume în timpul celui de-al 76-lea Festival de Film Internațional de la Veneția și să învețe cum să folosească filmele ca instrument de schimbare socială și culturală. Școala de Vară oferă un program incitant de prelegeri, proiecții de film, discuții, grupuri de lucru și un atelier de povestiri care combină expertiza în domeniul drepturilor omului, studiul media și strategii de promovare a videoclipurilor.

Atelierul de prezentare a povestirilor introduce concepte, tehnici și exerciții cheie de povestire și storyboarding, care oferă participanților abilitățile de bază pentru a dezvolta un proiect de film/media/advocacy care să fie prezentat în timpul ședinței finale a școlii. Atelierul include tehnici de bază de filmare și editare pentru medii sociale. În scopul acestui atelier, participanții vor lucra și vor fi instruiți în grupuri mici.

Această școală de vară se adresează tuturor absolvenților, profesioniștilor din domeniul drepturilor omului, mass-media, ONG-uri, advocacy și oricui folosește sau este interesat de utilizarea mijloacelor audiovizuale ca instrument de promovare a schimbării sociale. Școala selectează maximum 30 de participanți. Taxa de înscriere la școala de vară este de 1700 Euro. Termenul limită de depunere a cererilor este 30 aprilie 2019.

Mai multe detalii referitoare la programul și condițiile de participare puteți găsi accesând pagina oficială a școlii de vară: <https://eiuc.org/education/summer-schools-and-training-programmes/summer-school/cinema-human-rights-and-advocacy/academy.html>.

În contextul celor menționate, vă adresăm rugămintea de a disemina aceste informații persoanelor interesate din instituția pe care o reprezentați.

Mulțumindu-vă pentru colaborare, doamnă/domnule rector, vă asigurăm de toată considerația.

 Daniela Vasilică BURGHILĂ
 DIRECTOR GENERAL

 Elena Janina VILCEA
 DIRECTOR